

平沙各社区开展多项活动

推进扫黑除恶专项斗争宣传工作



前西社区组织全体党员召开扫黑除恶专项斗争专题会议。
本报记者 张洲
通讯员 张新豪 摄

本报讯(记者康振华 通讯员林坚 张新豪 黄惠玲 丘雅 陈芷欣 林洁萍)记者昨日获悉,连日来,平沙镇各社区纷纷加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,营造了浓厚的舆论氛围。

日前,平沙镇党委书记李东红到前西社区督导扫黑除恶专项斗争工作,听取了该社区扫黑除恶专项斗争的汇报,强调要提高政治站位,继续做好扫黑除恶专项斗争;要加大宣传力度,增加宣传渠道,提高扫黑除恶专项斗争知晓率。当天,该社区组织全体党员召开扫黑除恶专项斗争专题会议,下午,社区组织工作队到各生产队中入户走访,督导宣传工作的开展

美平社区日前召开扫黑除恶专项斗争工作汇报会,平沙镇党委委员、纪委书记李海初出席会议并讲话,要求继续做好线索摸排工作,走家串户加强宣传,提高居民知晓率,做到人人知晓,鼓励居民群众积极提供线索,发动

多方群众积极参与。

近日,平塘社区居委会举办扫黑除恶专项斗争法律知识讲座,讲座由驻村律师曲波主讲,社区驻室人大代表、辖区妇委、居民小组长及群众约40人参加了专题讲座。此次专题讲座的内容紧紧围绕开展扫黑除恶专项斗争行动的通知精神,驻村律师曲波用通俗易懂的方式从什么是黑恶势力、黑势力的主要表现、“扫黑”与“打黑”的区别是什么、如何遏制和打击“黑恶势力”等方面进行了讲解,并结合社会上报道的典型案例分析,让参会人员深入了解“黑恶势力”对党和国家事业的危害性、对百姓幸福生活的破坏性,引导参会人员正确认识扫黑除恶专项斗争的必要性,正确认识“黑恶势力”的本质和表现。鼓励引导群众遵守法律法规,积极踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪线索,在全社会营造浓厚的打击宣传氛围。

日前,连湾社区邀请镇人大代表、辖区内三所学校以及普乐美厨卫有限公司、坤威游艇有限公司、永呈园艺有限公司等企业召开了扫黑除恶专项斗争工作推进会。传达学习扫黑除恶专项斗争工作推进会议精神,并分发了通知文件、宣传手册相关的资料,希望辖区人大代表、学校以及企业发挥团结精神,在各自领域做好扫黑除恶专项斗争的宣传,发现线索要及时上报。连湾社区通过加大辖区排查整治力度,针对辖区重点场所、重点区域开展重点排查、重点整治,全面摸排涉黑涉恶犯罪线索,责任上落实到位。坚持做到有黑除黑、无黑除恶、无恶治乱,为辖区居民提供一个安全稳定的生活环境,建设让居民满意的平安社区。

前锋、大虎、前进等社区也先后采取举办专题法律知识讲座、专题工作会议、走街入户派发相关资料等方式,加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,营造了浓厚的舆论氛围。

前西社区

开展纪律教育学习月活动

本报讯(记者康振华 通讯员钟创娇)根据上级开展纪律教育学习月活动工作部署,为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党的政治建设和营造良好的政治生态,前西社区党总支日前组织全体党员约40余人,召开专题学习会议,对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行重点讲解学习。

会上,通过对新修订《条例》

的八个特点和18条不能碰的“高压线”等主要内容进行讲解,分析新旧《条例》的主要变化和在座党员干部一起学习讨论。大家都认为修订后的《条例》以“严”的政治规矩、“严”的纪律要求,为管党治党,从严治党树立了规矩,对于维护全体党员纪律具有极其重要的作用。最后,社区书记叶煜华对抓好学习提出要求:全体党员干部要认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,

要学深学透,结合实际学、深入思考学;要学以致用,充分运用批评教育、组织处理、纪律处分等手段,确保把党章党规党纪落到实处,使铁的纪律真正转化为自己日常习惯和自觉遵循。

通过专题学习,使全体党员干部对新修订的《中国共产党纪律处分条例》加深了解,提高学习的自觉性和主动性,打牢思想基础,筑牢思想防线,落实廉洁自律。

扎实做好消防安全宣传工作

别让电动车变成“夺命车”

本报讯(记者康振华 通讯员丘雅)近年来,因电动车使用、管理不当引发的火灾时有发生,给人民生命和财产安全带来了严重威胁。为预防电动车引发火灾,保护人身财产安全,维护公共安全,前西社区日前开展电动车安全宣传教育,社区青少年及家长约30人到会。

社区工作人员首先通过一个电动车安全教育小视频,让大家直

观地了解电动车危险用电的危害,初步了解如何正确用电。随后,社区工作人员提醒在座的小朋友和家长,安全使用电动车必须正确选购合格厂家的电动车,在电动车的充电过程中要注意安全防范,不得私自拉接电源线路、插座和开关进行电动车充电和长时间充电,电动车停放点旁边必须配备能正常使用的灭火器材,电动车不得在楼梯

间、疏散通道、安全出口乱停放和占用消防通道,防患于未然。

通过此次宣传活动,加强了群众对电动车消防安全防范实际的操作,进一步营造了人人有责的消防意识,切实增强群众使用电动车的消防安全常识,确保达到家喻户晓、妇孺皆知的消防宣传效果,切实起到消防安全的警示作用。

大虎社区

小小志愿者清洁家园环境

本报讯(记者康振华 通讯员蔡嘉倩)为了进一步丰富孩子们的周末生活,培养孩子们从小养成保护环境,爱护环境的好习惯。日前,大虎社区妇女之家联合社区社工在大虎社区开展了一场“美丽大虎”清洁社区志愿服务活动。

活动中,小小志愿者们不怕苦、不怕累,拿着扫帚等清洁工具,认真清扫地面垃圾,不放过任何一处垃圾、任何一个废弃物,把路面的果

皮纸屑和丢弃的烟头都清扫干净。过往的路人看到孩子们辛勤工作的场景,不约而同地竖起大拇指。经过大家一个多小时的努力,社区焕然一新。

据悉,社区通过开展此次活动,培养了孩子们爱护环境、从我做起的责任意识,使孩子们度过一个快乐而又有意义的周末。同时,也能够号召更多群众参与到社区环境建设工作中,大力营造社区整洁、优美、和谐的环境氛围。



活动中,小小志愿者们拿着扫帚等清洁工具,认真清扫地面垃圾。
本报记者 张洲 通讯员 蔡嘉倩 摄

前进社区

长者动手制作传统美食 “煮”出美好回忆

本报讯(记者康振华 通讯员李锐)近日,前进社区举办了一场“齐齐动手欢乐多”制作传统美食活动,20多名社区长者齐齐参与,开心制作糯米糍。

糯米糍又称状元糍,是一道传统的美味小吃,社区长者制作这种传统美食个个都是能手。因此,前进社区居委会举办此次活动,旨在充分发挥社区长者的特长,促进社区长者的交流互动,在弘扬中华传统美食文化的同时,也让大家增进了解和友谊。

经过社工的精心准备,糯

米粉、木薯粉、牛奶、白糖、豆沙馅、花生、芝麻等食材一应俱全。接着,大家分工明确,把糯米粉、木薯粉、白糖、牛奶混在一起,搅拌均匀成没有颗粒的粉浆,上锅大火蒸15分钟左右,粉浆全部凝固即可出锅,待放凉后把熟粉分成一个个等份搓成一个个小球,压扁后把豆沙或芝麻花生上馅,包边并搓圆,最后放到一些干椰丝里滚一滚,一个个诱人清甜的糯米糍就完成了。活动中,老人们围坐在一起,边做边聊天,还能一起分享做美食的心得和年轻时的回忆,现场欢声笑语,其乐融融。



20多名社区长者齐齐参与,开心制作糯米糍。
本报记者 张洲 通讯员 李锐 摄